Possibile base di dati ottenuta traducendo in relazionale lo schema concettuale mostrato in risposta alla
Domanda 1 del compito A del 16/12/2019, con i dati esemplificativi in essa mostrati

SCIATORE
Codice | Cognome | Nome | DataNascita | LuogoNascita | Cittadinanza
11 Tomba | Alberto | 19/12/1966 31 51
12 Hirscher | Marcel | 2/03/1989 32 53
13 Girardelli | Marc 18/07/1963 33 54
CITTA NAZIONE
Codice Nome Nazione Codice Nome
31 Bologna 51 51 Ttalia
32 Annaberg im Lammertal 53 53 Austria
33 Lustenau 53 54 Lussemburgo
PrATICA
SPECIALITA Specialita | Sciatore | Vittorie
Codice Nome 11 61 35
61 Slalom speciale 11 62 15
62 Slalom gigante 12 61 32
61 Supergigante 12 62 31
12 63 1

Vincoli di integrita referenziale:
e fra SCIATORE(LuogoNascita) e CITTA

e fra SCIATORE(Cittadinanza) e NAZIONE

fra C1TTA(Nazione) e NAZIONE

fra PRATICA(Specialitd) e SPECIALITA

fra PRATICA(Sciatore) e SCIATORE



